
YouGov Cambridge - Globalism 
Fieldwork Dates: 30th July - 24th August 2020

France Germany Sweden Denmark Spain Italy Greece Hungary Poland

And which, if any, of the following best describes what you think the 
relationship of the government in [country name] should be with the 
following type of industry in [country name]? (Please select one 
option on each column)

Social media platforms

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Wholly run by the government 8% 4% 4% 2% 6% 5% 7% 10% 5%

Run by a mix of the government and private companies 6% 6% 7% 5% 10% 7% 6% 10% 10%

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

15% 10% 8% 15% 14% 12% 9% 11% 11%

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

15% 17% 17% 20% 19% 15% 18% 16% 14%

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

15% 20% 22% 14% 26% 22% 29% 26% 22%

None of these 12% 14% 11% 9% 9% 9% 16% 11% 15%

Don't know 28% 29% 31% 35% 17% 30% 15% 17% 24%

Online search engines

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Wholly run by the government 7% 5% 3% 4% 6% 5% 5% 6% 4%

Run by a mix of the government and private companies 8% 5% 6% 6% 10% 7% 8% 10% 7%

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

14% 7% 7% 15% 13% 10% 9% 10% 11%

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

15% 16% 16% 18% 15% 15% 17% 15% 16%

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

14% 23% 23% 14% 30% 22% 28% 27% 25%

None of these 12% 15% 12% 9% 10% 10% 17% 13% 13%

Don't know 30% 29% 34% 35% 16% 30% 16% 19% 22%
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YouGov Cambridge - Globalism 
Fieldwork Dates: 30th July - 24th August 2020

And which, if any, of the following best describes what you think the 
relationship of the government in [country name] should be with the 
following type of industry in [country name]? (Please select one 
option on each column)

Social media platforms

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

Online search engines

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

GB Australia US Canada Brazil Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

3% 4% 4% 4% 5% 8% 13% 15% 9%

4% 7% 5% 6% 6% 8% 11% 11% 14%

22% 21% 12% 16% 14% 14% 13% 12% 13%

28% 24% 27% 24% 21% 21% 17% 16% 16%

11% 17% 18% 17% 27% 24% 25% 22% 15%

6% 7% 11% 9% 12% 12% 7% 7% 6%

27% 21% 23% 23% 14% 13% 15% 19% 27%

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

1% 5% 5% 4% 7% 8% 12% 15% 11%

5% 9% 7% 7% 7% 11% 12% 13% 13%

17% 18% 10% 12% 10% 14% 13% 13% 15%

30% 26% 25% 25% 21% 20% 19% 15% 15%

14% 17% 19% 21% 29% 24% 24% 18% 13%

6% 6% 11% 9% 12% 10% 8% 7% 7%

28% 20% 23% 23% 13% 14% 14% 20% 26%

Country
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YouGov Cambridge - Globalism 
Fieldwork Dates: 30th July - 24th August 2020

And which, if any, of the following best describes what you think the 
relationship of the government in [country name] should be with the 
following type of industry in [country name]? (Please select one 
option on each column)

Social media platforms

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

Online search engines

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

India China Japan Indonesia Thailand Nigeria South Africa

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

10% - 2% 10% 9% 5% 5%

13% - 3% 16% 11% 10% 7%

20% - 7% 22% 16% 14% 12%

23% - 19% 20% 17% 27% 23%

18% - 37% 16% 20% 32% 36%

5% - 8% 4% 7% 5% 9%

11% - 22% 11% 19% 5% 8%

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

10% - 2% 10% 8% 5% 5%

15% - 3% 16% 13% 8% 8%

17% - 8% 23% 14% 13% 12%

23% - 17% 19% 19% 27% 23%

20% - 40% 17% 21% 35% 33%

5% - 9% 4% 8% 6% 11%

11% - 20% 11% 17% 5% 7%
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YouGov Cambridge - Globalism 
Fieldwork Dates: 30th July - 24th August 2020

France Germany Sweden Denmark Spain Italy Greece Hungary Poland

Railway transport

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Wholly run by the government 21% 18% 16% 19% 22% 17% 20% 26% 18%

Run by a mix of the government and private companies 13% 12% 16% 20% 18% 15% 16% 18% 16%

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

14% 10% 11% 13% 14% 12% 14% 12% 11%

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

11% 12% 13% 8% 11% 11% 15% 13% 14%

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

7% 10% 7% 4% 11% 9% 10% 8% 8%

None of these 7% 10% 7% 5% 8% 8% 9% 7% 9%

Don't know 28% 29% 29% 32% 15% 28% 16% 16% 23%

Major airlines

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Wholly run by the government 17% 9% 8% 9% 9% 11% 7% 10% 19%

Run by a mix of the government and private companies 13% 13% 14% 18% 17% 14% 14% 16% 17%

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

17% 11% 13% 19% 19% 13% 16% 18% 13%

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

10% 14% 16% 11% 16% 12% 21% 17% 13%

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

9% 12% 10% 5% 15% 15% 16% 15% 8%

None of these 7% 12% 7% 5% 8% 8% 11% 8% 9%

Don't know 27% 28% 33% 33% 16% 27% 16% 17% 21%

Energy companies

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Wholly run by the government 18% 11% 13% 13% 24% 14% 15% 23% 23%

Run by a mix of the government and private companies 11% 12% 15% 15% 17% 15% 20% 18% 16%

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

16% 12% 13% 19% 15% 13% 16% 16% 13%

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

12% 15% 15% 10% 11% 13% 13% 13% 11%

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

7% 10% 8% 6% 11% 11% 10% 9% 7%

None of these 8% 12% 8% 5% 7% 7% 9% 7% 8%

Don't know 29% 28% 29% 33% 15% 27% 17% 15% 22%
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YouGov Cambridge - Globalism 
Fieldwork Dates: 30th July - 24th August 2020

Railway transport

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

Major airlines

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

Energy companies

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

GB Australia US Canada Brazil Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia

Country

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

28% 32% 7% 14% 20% 23% 41% 39% 25%

13% 18% 12% 15% 17% 18% 18% 13% 16%

14% 14% 19% 21% 16% 15% 10% 10% 12%

14% 11% 22% 16% 14% 13% 8% 9% 9%

3% 4% 7% 6% 10% 10% 7% 8% 8%

3% 4% 9% 6% 8% 9% 5% 4% 5%

25% 18% 23% 23% 14% 13% 12% 17% 25%

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

4% 9% 6% 9% 9% 13% 27% 25% 19%

9% 17% 9% 13% 18% 17% 28% 22% 20%

26% 26% 26% 29% 20% 24% 9% 13% 13%

24% 19% 20% 13% 19% 14% 11% 11% 10%

5% 5% 7% 6% 12% 11% 7% 7% 8%

4% 4% 9% 6% 8% 8% 4% 4% 6%

27% 18% 22% 24% 13% 12% 14% 18% 25%

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

17% 24% 9% 17% 25% 28% 26% 26% 26%

11% 16% 11% 16% 16% 19% 23% 20% 15%

23% 21% 21% 20% 16% 14% 15% 12% 9%

15% 13% 21% 13% 13% 12% 11% 11% 11%

3% 4% 7% 4% 10% 8% 8% 8% 9%

4% 3% 9% 7% 7% 8% 4% 5% 5%

26% 18% 22% 23% 13% 11% 13% 17% 25%
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YouGov Cambridge - Globalism 
Fieldwork Dates: 30th July - 24th August 2020

Railway transport

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

Major airlines

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

Energy companies

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

India China Japan Indonesia Thailand Nigeria South Africa

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

43% - 3% 39% 23% 49% 31%

17% - 7% 22% 21% 17% 16%

10% - 14% 12% 14% 11% 12%

9% - 28% 8% 10% 10% 17%

7% - 22% 7% 11% 6% 10%

4% - 6% 3% 5% 3% 6%

11% - 20% 9% 16% 5% 7%

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

17% - 2% 30% 14% 21% 19%

25% - 8% 28% 24% 27% 21%

19% - 13% 15% 19% 23% 14%

13% - 28% 7% 12% 11% 19%

10% - 23% 7% 10% 9% 14%

4% - 6% 3% 6% 2% 6%

12% - 20% 11% 16% 7% 7%

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

24% - 4% 36% 20% 22% 24%

24% - 8% 22% 21% 27% 21%

16% - 15% 13% 16% 20% 13%

11% - 26% 8% 11% 13% 15%

9% - 19% 8% 10% 9% 12%

4% - 7% 3% 6% 4% 7%

12% - 21% 10% 16% 5% 7%

Page 6 of 12



YouGov Cambridge - Globalism 
Fieldwork Dates: 30th July - 24th August 2020

France Germany Sweden Denmark Spain Italy Greece Hungary Poland

Companies making consumer goods

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Wholly run by the government 9% 5% 4% 3% 8% 5% 6% 8% 10%

Run by a mix of the government and private companies 10% 8% 7% 7% 15% 9% 9% 14% 13%

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

18% 8% 9% 22% 16% 13% 17% 17% 13%

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

16% 16% 20% 20% 19% 15% 18% 20% 17%

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

12% 22% 20% 10% 18% 20% 21% 16% 15%

None of these 8% 14% 9% 6% 8% 9% 12% 8% 11%

Don't know 27% 28% 31% 33% 15% 30% 16% 16% 21%

Major banks

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Wholly run by the government 18% 12% 11% 6% 13% 12% 17% 15% 20%

Run by a mix of the government and private companies 12% 11% 13% 13% 14% 11% 17% 19% 15%

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

17% 13% 16% 26% 22% 16% 20% 18% 13%

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

11% 14% 16% 13% 14% 13% 12% 14% 13%

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

7% 10% 6% 4% 14% 12% 8% 8% 8%

None of these 8% 11% 7% 5% 8% 8% 9% 7% 9%

Don't know 27% 29% 30% 33% 14% 29% 16% 18% 22%
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YouGov Cambridge - Globalism 
Fieldwork Dates: 30th July - 24th August 2020

Companies making consumer goods

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

Major banks

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

GB Australia US Canada Brazil Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia

Country

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

2% 3% 4% 4% 9% 11% 14% 16% 13%

5% 13% 7% 9% 14% 17% 21% 22% 15%

18% 18% 15% 19% 16% 22% 16% 16% 16%

32% 31% 27% 28% 21% 15% 17% 14% 14%

11% 10% 14% 12% 19% 11% 13% 9% 10%

5% 6% 10% 7% 8% 10% 4% 5% 5%

28% 19% 23% 22% 14% 12% 14% 17% 26%

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

6% 9% 8% 11% 15% 13% 19% 25% 15%

11% 14% 8% 11% 21% 19% 31% 23% 17%

29% 36% 25% 26% 18% 24% 15% 12% 17%

18% 13% 20% 16% 14% 13% 10% 12% 12%

5% 5% 8% 6% 11% 11% 7% 8% 8%

4% 5% 9% 7% 8% 9% 4% 5% 5%

26% 18% 22% 22% 13% 12% 13% 16% 25%
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YouGov Cambridge - Globalism 
Fieldwork Dates: 30th July - 24th August 2020

Companies making consumer goods

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

Major banks

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

India China Japan Indonesia Thailand Nigeria South Africa

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

11% - 4% 14% 9% 7% 8%

18% - 4% 24% 17% 18% 16%

22% - 6% 23% 21% 27% 18%

20% - 19% 15% 15% 25% 23%

13% - 37% 10% 17% 16% 20%

4% - 8% 3% 7% 3% 7%

12% - 22% 10% 16% 5% 7%

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

29% - 3% 28% 13% 10% 11%

24% - 7% 30% 20% 25% 18%

15% - 16% 14% 20% 35% 22%

10% - 25% 6% 13% 14% 20%

7% - 21% 7% 11% 7% 14%

4% - 7% 3% 7% 3% 7%

12% - 21% 10% 17% 5% 8%
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YouGov Cambridge - Globalism 
Fieldwork Dates: 30th July - 24th August 2020

France Germany Sweden Denmark Spain Italy Greece Hungary Poland

Car manufacturers

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Wholly run by the government 10% 5% 2% 2% 6% 4% 5% 7% 5%

Run by a mix of the government and private companies 13% 9% 7% 4% 10% 9% 8% 12% 10%

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

14% 11% 9% 20% 15% 11% 13% 13% 14%

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

14% 17% 19% 19% 21% 18% 16% 23% 20%

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

12% 18% 23% 11% 23% 21% 27% 20% 17%

None of these 8% 13% 9% 7% 9% 10% 13% 7% 10%

Don't know 28% 29% 30% 35% 16% 27% 17% 17% 23%

Newspapers

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001

Wholly run by the government 12% 4% 4% 2% 5% 6% 9% 14% 6%

Run by a mix of the government and private companies 6% 5% 8% 5% 9% 6% 9% 11% 10%

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

9% 6% 4% 8% 10% 9% 11% 9% 10%

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

13% 12% 14% 18% 18% 16% 13% 15% 15%

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

20% 31% 28% 25% 36% 25% 31% 26% 24%

None of these 12% 15% 11% 8% 9% 9% 12% 9% 13%

Don't know 27% 28% 31% 32% 14% 28% 16% 16% 22%
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YouGov Cambridge - Globalism 
Fieldwork Dates: 30th July - 24th August 2020

Car manufacturers

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

Newspapers

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

GB Australia US Canada Brazil Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia

Country

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

2% 4% 4% 3% 7% 6% 11% 15% 10%

6% 10% 7% 8% 11% 16% 20% 20% 14%

22% 21% 22% 24% 20% 26% 15% 15% 17%

30% 28% 26% 24% 24% 19% 19% 15% 15%

10% 10% 9% 11% 16% 12% 14% 13% 12%

4% 6% 10% 8% 8% 8% 7% 5% 7%

27% 20% 22% 23% 14% 12% 13% 18% 26%

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003

2% 5% 5% 4% 7% 13% 13% 17% 13%

3% 12% 5% 8% 8% 11% 15% 17% 15%

15% 16% 7% 9% 13% 15% 14% 14% 13%

30% 26% 22% 25% 21% 19% 16% 14% 14%

17% 15% 28% 24% 28% 19% 23% 15% 13%

6% 6% 13% 9% 10% 10% 7% 6% 6%

27% 20% 21% 22% 14% 13% 12% 18% 26%
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YouGov Cambridge - Globalism 
Fieldwork Dates: 30th July - 24th August 2020

Car manufacturers

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

Newspapers

Unweighted base

Base: All country adults

Wholly run by the government

Run by a mix of the government and private companies

Run by private companies, with heavy government regulation for that 
industry

Run by private companies, with light government regulation for that 
industry

Run by private companies,  but with no specific government regulation for 
that industry

None of these

Don't know

India China Japan Indonesia Thailand Nigeria South Africa

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

8% - 2% 9% 6% 8% 5%

14% - 4% 21% 13% 19% 11%

21% - 8% 25% 21% 24% 21%

24% - 23% 21% 19% 25% 25%

16% - 37% 11% 18% 15% 23%

4% - 7% 3% 6% 5% 8%

12% - 20% 10% 17% 5% 7%

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

11% - 3% 11% 9% 9% 8%

16% - 4% 20% 12% 22% 12%

16% - 9% 20% 17% 20% 13%

24% - 17% 21% 19% 26% 25%

17% - 39% 13% 19% 15% 26%

4% - 7% 4% 7% 4% 9%

11% - 21% 11% 17% 5% 7%
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